Dolgozat Kémia VII osztaly

1.Itj a szavak elé FJ — betiiket ha fizikai jelenségrél, FT betiiket ha fizikai tulajdonsagrol van sz6.
A jelenségek meghatarozasahoz itt egy kis segitség :
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2. Az alabbi képen egy disztillalo berendezést lathattok, amelyben ezt a fizikai tulajdonsagot
hasznaljuk fel :|

Huzd az eszk6z0k neveit a megfelelo helyre:

Alkohol +viz Alkohol Erlenmeyer lombik Hémero Hiito

Gazego Vasallvany Wiirtz gomblombik Azbeszthalo

Alkohol - viz keverék desztillalasara hasznat berendezés

3. A kovetkez0 laboratoriumi eszkoz iivegbol késziil:
a haromlab: b hiito; ¢ spatula; d mozsar torovel.

4.Tiszta vegyiilet a:
a viz; b levegd; ¢ oxigén; d egészségiigyi szesz,



5. Hatarozd meg az iilepités egyik alkalmazasi teriletet
6. Hatarozd meg a kristélyositas egyik alkalmazasi teriiletét

7. Egészitsd ki :
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8. Hatarozd meg a keverckek tipusat:
Olaj+ viz Alkohol + viz Soés viz Cukor szirup

9. Keresd meg a 9 jelenség elnevezését az alabbi racsban:
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10. Sok eziist ¢kszerre fel van tiintetve a 925 szam. Ez jelzi a felhasznalt eziist
tisztasagat:tisztasaga 92,5%. Egy 5 g-os gylirii ilyen tisztasagl eziistbol kesziilt. Szamitsd ki a
gyliriiben  talalhaté  tiszta eziist tomegét (a  veszz0 utdn két  szamjeggyel)

Valasz :ennyi g tiszta eziist. |:|



